

## SPRÁVA O ČINNOSTI KOMISIE ŠKOLSTVA, KULTÚRY, TELOVÝCHOVY A ŠPORTU PRI OCÚ VO VALASKEJ BELEJ

Komisia pracovala v zložení: p. Vendelín Pružinec- predseda komisie

Členovia: p. Nemček Marek

p. Cigáňová Daniela

p. Mgr. Pružincová Bibiana

Na prelome roka 2010/2011 sa konal turnaj v stolnom tenise o pohár starostu obce.

Slávnostné víťanie nového roka spojené s podávaním silvestrovskej kapustnice a ohňostrojom sa uskutočnilo 31.12.2010.

Kultúrne stredisko spolupracovalo so ZŠ pri organizovaní rôznych podujatí zameraných na ľudové tradície, napr. pochod fašiangových masiek, ktoré vo večerných hodinách pokračovalo za prítomnosti FS Belanka pochovaním basy.

Žiaci si ľudové zvyky pripomenuli aj vynášaním Moreny, či stavaním mája.

Slávnostné stavenie mája sa uskutočnilo v predvečer 1. Mája za sprievodu ľudových piesní FS Belanka.

Druhá májová nedeľa patrila všetkým mamám, babičkám, tetám. Kultúrny program pri príležitosti Dňa matiek pripravili žiaci MŠ, ZŠ, ZUŠ, žiaci folklórneho krúžku pri ZŠ pod názvom Belanček a súbor Belanka.

Deťom bola venovaná akcia: Rozprávkovým lesom, kde ich čakala sladká odmena po absolvovaní všetkých stanovíšť.

Odchádzajúcich žiakov 9.ročníka prijal starosta obce na slávnostnom obrade, ktorý bol spojený so slávnostným zápisom do kroniky obce.

Prvý prázdninový víkend nás reprezentovali žiaci folklórneho krúžku pri ZŠ vo Valaskej Belej na súťaži detských folklórnych súborov a obsadili 2.miesto. Žiaci pracovali pod odborným vedením Mgr. Baginovej Aleny a Mgr. Furkovej Petry. Ľudové tradície, v ktorých dominovala belianska výšivka a kroj patrili podujatiu kreslenie na sfalt pod názvom Mánesovou stopou.

Október patrila seniorom. Pri príležitosti Dňa úcty k starším MKS zorganizovalo posedenie spojené s prednáškou so zdravotníckou tematikou. Program spestrili žiaci folklórneho krúžku Belanček.

Dňa 18.11.2011 za prítomnosti starostu obce, riaditeľky ZŠ sa uskutočnilo slávnostné odovzdávanie multifunkčného ihriska, ktoré bolo vybudované na starej asfaltovej ploche. Časť peňazí poskytla ZŠ z vlastných zdrojov, časť z obce, časť z rodičovského združenia.

Pri odovzdaní škola zaplatila 40 percent z celkovej sumy, zvyšné finančné prostriedky sa budú vyplácať v mesačných splátkach ďalšie 3 roky.

Ihrisko bude slúžiť žiakom TJ a ostatným obyvateľom.

TJ pracovala pod vedením pána Mareka Nemčeka.

V júli sa uskutočnil 13.ročník v malom futbale pod názvom Bela cup, ktorý sa každoročne teší veľkej obľube.

Jesenné futbalové súťaže boli odohrané so striedavými úspechmi.

Žiaci nás reprezentovali v III. Triede skupina juh v okresnej súťaži.

Umiestnili sa na 1. Mieste s počtom bodov 30 a skóre 102:8.

Najlepšími strelcami boli D.Pastierovič- 25 gólov

M.Kocúr – 24 gólov

M.Polák – 18 gólov

Žiakov viedli p.ING.Jurík a p. Čičmanec.

Mužstvo dorastu hralo v súťaži oblastného majstrovstva , obsadilo 16. Miesto, získalo 10 bodov , skóre 21:43. Najlepšími strelcami boli: J. Slugeň – 5 gólov

A.Belák – 4 góly,

M. Dušička- 3 góly.

Mužstvo prebral ING. Cúcik po pánovi Kunovi.

Muži v jesennej časti druhej triedy okresnej súťaže skončili na 1.mieste s počtom bodov 30 a skóre 37:8, prehrali iba jeden zápas. Najlepšími strelcami sa stali: A. Pišta – 7 gólov

M. Furka – 6 gólov

P. Siekel – 5 gólov

Mužstvo viedol pán Michal Furka.

V závere chcem poďakovať všetkým pracovníkom v TJ, ktorí svoj voľný čas venovali deťom a mladej generácii.

Okrem futbalu sa v obci darí aj cvičeniu aerobiku, ženy sa pravidelne stretávajú v telocvični ZŠ.

Vo Valaskej Belej dňa 15.12.2011.

